Задания для контрольных работ по дисциплине «Гражданское право» (Общая часть)
3 вариант (фамилии с О - Т)
Теоретический вопрос. Публично-правовые образования как субъекты гражданского права 

Рекомендуемая литература:

· Гражданское право Т.1, учебник /отв. Ред. Проф. Е.А. Суханов -3-е изд., перераб и доп. ..-М.; Изд-во БЕК, 2004 г.

· Андреев В.К. Право государственной собственности в России. М. Изд-во «Дело», 2004.

Нормативные правовые акты.

· Гражданский кодекс РФ (первая часть).

· Бюджетный кодекс РФ. 1998.

· Федеральный закон от 21 июля 2005 г. № 96-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров (выполнение работ, оказание услуг) для государственных и муниципальных нужд».

Судебная практика.

· Арбитражного Суда РФ № 8 от 1 июля 1996 г. «О некоторых вопросах, связанных с применением части первой ГК РФ».

Задача 1.

Для празднования свадьбы сына Загайнов арендовал кафе с полным обслуживанием. Для продолжения свадьбы на следующий день он приобрел большое количество продуктов и напитков. Были заключены договоры с двумя владельцами автомобилей для перевозки пассажиров и гостей. Будущим супругам приобретены путевки для свадебного путешествия. Однако в день свадьбы невеста Семина не явилась в загс для регистрации брака. Часть понесенных расходов Загайнову удалось компенсировать. Однако водители автомобилей потребовали уплатить обещанную арендную плату, так как они не смогли избежать убытков. Путевки для путешествия пропали. Загайнов потребовал от Семиной возмещения понесенных убытков. Подлежат ли эти убытки возмещению?

Задача 2.

ЗАО обратилось к лесхозу с просьбой о поставке партии круглого леса, причем ЗАО предлагало оплату произвести после изготовления и продажи полуфабриката. Лесхоз не возражал против поставки леса в кредит, но просил ЗАО предоставить обеспечение исполнения. ЗАО обратилось к своему давнему партнеру с просьбой дать гарантию оплаты долга ЗАО. Партнер согласился выступить гарантом и направил лесхозу соответствующее письмо, в котором гарантировал погашение долга ЗАО. Лесхоз отказался признать это письмо, поскольку ГК не упоминает гарантию как способа обеспечения обязательств.ЗАО обратилось к юридической фирме с просьбой ответить на следующие вопросы: 

возможно ли обеспечение исполнения обязательств путем предоставления гарантии?

как оформляется соглашение о выборе способа обеспечения исполнения?

возможно ли обращение в суд в случае спора о способе обеспечения исполнения? 

Ответьте на поставленные вопросы.

